

Информация о проведении Дня Знаний в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ» 2019/20 уч. год.

Первое сентября считается особым днём. Его называют Днём знаний, праздником Первого звонка. Именно первого сентября начинается новый учебный год для всех обучающихся.

Крепкие, загорелые девочки и мальчики заполнили школьный двор. Праздник Первого звонка всегда шумный и радостный. В этот день встречаются, соскучившиеся за лето друг по другу, одноклассники.

В этот день и в нашей школе прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Вели линейку Загирова Джамиля и Сахаватов Темирлан, обучающиеся 8 класса. В школе этот праздник постарались сделать красивым и запоминающимся.

Ученики всех классов выстроились нарядные и весёлые. Особенно важным радостным и волнительным этот день считается для тех ребят, которые впервые перешагнули порог нашей школы. Они запомнят этот день навсегда. У них сегодня начинается новая жизнь – жизнь открытий и познаний.

В этот праздничный день с напутственным словом выступила директор школы *Гусейнова Г.К.*, наградила грамотами лучших учеников, пожелала мира, добра, здоровья и стремления к лучшим результатам всем ученикам нашей школы. Также с началом учебного года детей, родителей и педагогический коллектив поздравили наши почетные гости, ставшие родными: глава сельской администрации Алхасов А., начальник соц.обеспечения Буйнакского района Ахмедов А.Б.

Классные руководители провели традиционные уроки "Урок Победы" с присутствием гостей.

Зам по ВР: _____/М.М.Чопанов/



